

红粉 女足世界杯·中国

2007 world cup

9.10-9.30



闻香识绿茵红粉,从今晚开始

女足世界杯 20 时开幕 揭幕战:德国 VS 阿根廷 忙里偷闲 神秘训练 中国女足备战出“怪招”



上海街头搭建的迎接女足世界杯宣传造型。 新华社发

女足世界杯今晚 8 时在上海拉开战幕,揭幕战是 A 组的德国女足对阵阿根廷女足。其他赛区的比赛也将在明后两天陆续展开,这些球队都在全力以赴地备战着。中国女足在主帅多曼斯基的率领下,以自己独特而神秘的方式训练着。

感受中国队备战的氛围,了解中国女足姑娘们的生活,体验女足世界杯的各项工,“三宗最”给球迷一个最好的答案。

晚报记者 董洪刚 武汉报道

最潇洒

中国女足购物做游戏

武汉赛区的比赛将于 12 日正式开赛,中国女足的首轮对手是实力不俗的丹麦女足,而且首战的成绩将影响到整个小组赛中国队的战绩,紧张的备战气氛是让人窒息的,然而,中国女足的赛前训练间隙却是轻松的,队员们放假购物。

如米卢一样,中国女足主教练多曼斯基提倡快乐足球,为了缓解队员们的压力,多帅给队员们放假,而且规定每人出去的时间不得少于 2 个小时,在这个奇怪的规定下,很多队员不得不放松心情出去转悠。购物是姑娘们最佳选择,而化妆品又是年轻女孩们最喜欢的,防晒霜、洗发水等用品是她们买的最多的。姑娘们都一身休闲的打扮似乎也扫去了心中的紧张。

最有趣

队员们和教练掰手腕

对于训练,教练组采取的是松弛有度的做法,先是做好体能和专项的练习。最有趣的还要数在训练间歇,女足姑娘们做游戏。最让队员们兴奋的要算队员们还和多曼斯基掰手腕,一个接着一个,看看谁的力气大,俨然队员和教练都成了大力士,谁也不让谁。这些游戏很好地缓解了队员们的心理压力。

当然,队员们的训练也是一丝不苟的,昨晚 8 时在武汉体育中心女足进行了一场封闭式训练,从选择的时间和地点来看,这次训练中将士演练首战对丹麦队的阵容,由于训练是全封闭式的,中国队可能的首发阵容和战术打法都成了谜。中国队的首发阵容看来只有等到 9 月 12 日晚才能揭晓了。

最周到

家属观战团助阵女足

本次女足世界杯,中国足协在很多方面为女足的姑娘们创造条件,足协副主席杨一民 9 月初就在一次队内会议上强调,他要在本次世界杯上,做一位保姆,为队员们服务好。2006 年德国世界杯赛场,队员们的妻子和女朋友助威团成了赛场外一道粉红色的风景线。中国足协考虑到女足姑娘们为了备战本届女足世界杯,很少有和家人在一起的时间,这次特意安排队员们的亲属到现场观看姑娘们的比赛,让队员们的亲属感受一下世界大赛,也让参赛的姑娘们在亲属面前打出最佳水平。

记者从组委会获悉,这些前来观战的队员亲属将陆续抵达江城武汉,在小组赛期间有可能组织女足姑娘和他们的亲人进行交流。

揭幕战:德国 VS 阿根廷

今晚 8 时 上海虹口体育场 CCTV-5 直播



“董”红粉

好一个 3 分钟

如何办好采访证?是每次采访大赛记者必须做的事情。本次女足世界杯共有上海、武汉、天津、杭州和成都 5 个赛区,据悉有近 2000 名中外记者报道本次女足世界杯。而记者所在的武汉赛区,这次有超过 400 名的中外记者,远远超过其他赛区的记者人数,所以办证预计是个很麻烦的事情。但是意想不到的,记者整个办证过程仅用 3 分钟的时间。

在武汉体育中心的东北角位置,2007 年女足世界杯办证中心就设在一楼,里面的工作人员不多,多是大学生志愿者,他们分工明确,第一个流程是身份核对,第二个流程是现场拍照,第三个流程就是取证件了,所有的过程都是有条不紊,只要短短的时间就可以顺利完成所有的流程。女足世界杯毕竟是国际高水平赛事,组委会很多的工作都是流水线操作,都有一定的要求很规则。

原本很多记者担心会在办证的时候出现的繁琐程序都没有碰到,如果办证的记者很多,办证中心还有大量的座位供记者休息。志愿者耐心热情的服务和甜甜的微笑让来自全国各地乃至国外的记者很欣慰,一位新西兰的记者,他曾经采访过两届女足世界杯,他说这是他办理采访证最顺利最快的一次。

9 秒 74

新百米世界纪录

北京时间今天凌晨,国际田联大奖赛意大利站爆出大新闻。牙买加短跑名将鲍威尔再次打破男子 100 米世界纪录,成绩为惊人的 9 秒 74!鲍威尔打破了他自己在 2005 年 6 月在雅典创造的 9 秒 77 的世界纪录。



体坛焦点

美网海宁封后

据新华社电 昨天上午,接连淘汰大小威杀入美网女单决赛的海宁,以 6:1 和 6:3 轻取库兹涅佐娃,职业生涯中第二次夺得美网女单冠军。同时,这也是她继今年法网之后赢得的第二个大满贯冠军,这个美网冠军也是她职业生涯中的第七个大满贯冠军。

昨晨,美网结束了男单两场半决赛。结果天王费德勒送给俄罗斯劳模达维登科两人交锋的第十场失利,而塞尔维亚小将德约科维奇则击败西班牙球手费雷尔,首次杀入决赛。

台湾刮“姚旋风”

据新华社电 9 月 7 日~9 日,姚明访问台湾,立即在当地刮起一股“姚旋风”,姚明从步出桃园机场的那一刻起,就被大批媒体记者和粉丝跟随。

据媒体报道,姚明 8 日南下新竹与上百名新竹五峰小学等偏远地区小学生见面。9 日,姚明来到台湾大学体育馆,他率领演艺明星队与 SBL 明星队进行了一场篮球表演赛。全场比赛姚明一共出场 25 分钟,砍下 26 分,并且还还为现场的狂热球迷奉献了 6 个精彩扣篮。



体坛短信

(F1 意大利站迈凯轮包揽前二名 阿隆索夺冠) 北京时间昨晚,F1 意大利大奖赛在蒙扎赛道结束。迈凯轮车队完胜包揽意大利站前二名,阿隆索获得分站冠军,汉密尔顿第二,莱科宁代表法拉利登上领奖台。

(欧洲杯预选赛意大利无奈法国) 昨天凌晨,2008 欧洲杯预选赛全面展开。B 组意大利主场 0:0 战平法国。E 组英格兰主场 3:0 完胜以色列队。在其他几场比赛中,德国客场 2:0 轻取威尔士,荷兰主场 2:0 力克保加利亚。

万事俱备 只等开赛



多曼斯基信心百倍



忙里偷闲



孙雯“开球”



虹口体育场一切就绪

5 金,冠绝天下

体操世锦赛昨晚落幕 中国军团奖牌榜第一

本报讯 昨晚,历时 9 天的第 40 届世界体操锦标赛在德国斯图加特落下帷幕。中国健儿勇夺包括男团和男子个人全能在内的 5 枚金牌,在奖牌榜上力压群雄,排名第一。

尽管在最后一天的单项决赛中出现了意想不

到的劲敌,但几枚计划内的金牌还是有惊无险地落入中国队怀中。“小马神”肖钦顺利摘得鞍马冠军,实现“三连冠”。而陈一冰则险胜荷兰人范吉尔,卫冕吊环金牌。程菲更是获得了跳马世锦赛三连冠!

在最后一天的比赛

中决出了最后 5 个单项金牌,在平衡木的比赛上李珊珊夺得一枚银牌。杨威因连续征战,身体疲劳过度,在双杠比赛中未能卫冕仅获第六,黄旭获得第五。女子自由体操夺冠热门程菲因出现重大失误,遗憾排名第五。木木

